



**ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

26.09.2024

м. Олевськ

№249

Про проведення громадських слухань з  
перейменування парку ім.Гагаріна в м.Олевськ

Розглянувши лист Голови Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Олевській міській раді Юрія ДАНЮКА від 24.09.2024 року, відповідно до статті 13, пункту 20 частини 4 статті 42, частини 8 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про охорону культурної спадщини», Положення «Про громадські слухання», затвердженого рішенням VIII сесії Олевської міської ради VIII скликання від 04.06.2021 року № 333, з метою врахування громадської думки з питань перейменування місцевого парку:

1. Визначити предметом громадських слухань – перейменування парку ім. Гагаріна в м. Олевськ.

2. Громадські слухання з питань перейменування парку ім. Гагаріна в м.Олевськ провести 14 жовтня 2024 року о 17.00 год. у адміністративному приміщенні міської ради за адресою: вул.Свято-Миколаївська, 4, м.Олевськ (зал засідань, III поверх).

2.1. Ініціатор громадських слухань – Координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Олевській міській раді.

2.2. Визначити уповноваженими за своєчасну і якісну підготовку громадських слухань – відділ містобудування, архітектури та будівництва виконавчого апарату міської ради (Владислав МИХАЙЛЕНКО).

2.3. Для участі у громадських слуханнях запросити: депутатів Олевської міської ради, представників громадських організацій, посадових осіб виконавчих органів міської ради, комунальних установ, підприємств, організацій, жителів  
м. Олевськ.

3. Утворити організаційний комітет з проведення громадських слухань – обговорення перейменування парку ім. Гагаріна в м. Олевськ (далі-Комітет) – у складі 7 – ми осіб.

4. Затвердити персональний склад Комітету:

ДАНЮК Юрій Михайлович - заступник міського голови, голова Комітету;

МИХАЙЛЕНКО Владислав Васильович – начальник відділу містобудування, архітектури та будівництва виконавчого апарату міської ради, заступник голови Комітету;

КИЗИЛОВА Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та будівництва виконавчого апарату міської ради, секретар Комітету;

ГАВРИЛЮК Алла Анатоліївна – заступник начальника відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради, депутат Олевської міської ради;

ВЖЕСІНСЬКА Анна Олександрівна – начальник відділу культури та туризму Олевської міської ради, депутат Олевської міської ради;

СТАФІЙЧУК Роман Олександрович – головний спеціаліст юридичного сектору;

ТУРОВСЬКА Валентина Петрівна, представник від громадськості.

5. Затвердити заходи з підготовки слухань з перейменування парку ім. Гагаріна та календарний план їх виконання, згідно з додатком.

6. Загальному відділу виконавчого апарату міської ради (Лесі САКОВЕЦЬ) оприлюднити на офіційному сайті Олевської міської територіальної громади в мережі Інтернет інформаційне повідомлення про проведення громадських слухань.

7. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Сергій ЛИСИЦЬКИЙ

Додаток  
до розпорядження  
міського голови  
від 26.04.2024 № 249

Заходи  
з підготовки слухань з перейменування парку ім. Гагаріна в м. Олевськ та  
календарний план їх виконання

№ з/п	Зміст заходу	Строк виконання заходу	Календарна дата	Суб'єкт виконання заходу
1	Видання розпорядження міського голови «Про проведення громадських слухань з перейменування парку ім. Гагаріна в м. Олевськ»		26.09.2024	Загальний відділ виконавчого апарату міської ради
2	Оприлюднення розпорядження міського голови на офіційному сайті Олевської міської ТГ в мережі Інтернет, надсилання розпорядження ініціатору громадських слухань, членам організаційного комітету	Протягом 5-ти робочих днів починаючи з 27.09.2024	До 03.10.2024	Загальний відділ виконавчого апарату міської ради
3	Оприлюднення інформаційного повідомлення про організацію та проведення громадських слухань на офіційному сайті Олевської міської ТГ в мережі Інтернет	Не пізніше 7-ми календарних днів до дня проведення громадських слухань	До 07.10.2024	Загальний відділ виконавчого апарату міської ради, відділ містобудування, архітектури та будівництва виконавчого апарату міської ради
4	Прийняття письмових пропозицій	Не пізніше 7-ми календарних днів до дня проведення громадських слухань	До 07.10.2024	Організаційний комітет з проведення громадських слухань

5	Перше засідання організаційного комітету	На наступний робочий день після прийняття розпорядження міського голови «Про проведення громадських слухань з перейменування парку ім. Гагаріна в м. Олевськ»	27.09.2024	Організаційний комітет з проведення громадських слухань
6	Реєстрація учасників громадських слухань	В день проведення громадських слухань	14.10.2024	Організаційний комітет з проведення громадських слухань
7	Встановлення присутності учасників громадських слухань, кількості осіб, що наділені правом голосу під час голосування, а також розгляд звернень, пов'язаних з порушенням порядку голосування чи ін.	В день проведення громадських слухань	14.10.2024	Організаційний комітет з проведення громадських слухань
8	Підрахунок голосів за результатами громадських слухань (складання протоколу)	В день проведення громадських слухань в м. Олевськ	14.10.2024	Організаційний комітет з проведення громадських слухань
9	Оприлюднення результатів громадських слухань на офіційному сайті Олевської міської ТГ в мережі Інтернет (протокол та списки учасників)	Не пізніше 5-ти робочих днів з дня проведення громадських слухань	До 21.10.2024 включно	Організаційний комітет з проведення громадських слухань
10	Розгляд рішення громадських слухань на сесії Олевської міської ради	Не пізніше 30-ти календарних днів, починаючи з дати проведення громадських слухань	До 14.11.2024	Олевська міська рада

11	Оприлюднення рішення Олевської міської ради за результатами громадських слухань на офіційному сайті Олевської міської ТГ в мережі Інтернет	Не пізніше 3-х робочих днів, починаючи з дати прийняття та підписання рішення	До 22.11.2024	Загальний відділ виконавчого апарату міської ради
----	--	---	---------------	---